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Амбасадори ЕУ постигли су иницијални споразум о увођењу додатних економских
санкција Северној Кореји, саопштили су званичници и дипломате.

  

  

"Комитет за политику и безбедност који окупља амбасадоре ЕУ данас је договорио
пакет нових аутономних мера", рекао је званичник ЕУ, преноси Ројтерс.

  

Око осам нових званичника Северне Кореје требало би да буду додати на списак
санкција ЕУ, казао је један европски дипломата.

  

Одлуку о новим санкцијама највероватније ће донети министри спољних послова ЕУ на
следећем редовном састанку 16. октобра, наводи Ројтерс.
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Трамп захтева хитан прекид ма какве трговинске сарадње

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас да ће САД увести нове санкције
Северној Кореји због њеног нуклеарног програма, пошто је пре неколико дана запретио
"тоталним уништењем" те земље ако буде морао да брани САД или савезнике.

  

Председник САД је данас на маргинама скупа у УН, на питање о новим казнама за
Северну Кореју, рекао да ће бити уведене нове санкције.

  

“Предуго је Северној Кореји било дозвољено да злоупотребљава међународне
финансијске институције како би финансирала свој нуклеарни програм. С тим мора да
се престане, одмах”.

  

Такође, санционисани ће бити сваки појединац, банка, посредник или институција која
буде финансијски трговала са овом земљом.

  

“Да буде свима јасно, ово наређење се односи искључиво само на једну државу,
Северну Кореју. Стране банке имају избор: или ћете да сарађујте са САД или да
посредујте у трговинској размени са безвлашћем режима у Пјонгјангу, али онда од
трговине са нама нема ништа”, поручио је Трамп.

  

  

Потпредседник САД Мајк Пенс је данас за телевизију Фокс (Фоx) рекао да Америка не
жели војни сукоб.

  

"Али председник је јасно ставио до знања, као ове недеље у УН, да су све опције на
столу и да ми нећемо просто толерисати да одметнути режим у Пјонгјагу набавља
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употребљиво нуклеарно оружје које се може ставити на балистички пројектил и прети
народу САД или нашим савезницима", рекао је Пенс.

  

Трамп је у уторак с говорнице у УН рекао да је "човек-ракета у самоубилачкој мисији",
мислећи на севернокорејског лидера Ким Џонг Уна, чији режим је назвао "злим".
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